

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент (ЕО) № 66/2010 на Европейския парламент и на Съвета от 25 ноември 2009 година относно екомаркировката на ЕС**

(Официален вестник на Европейския съюз L 27 от 30 януари 2010 г.)

На страница 7 датата в член 14

вместо: „19 февруари 2015“

да се четат: „19 февруари 2015 г.“;

на страница 8 мястото и датата на приемане на акта

вместо: „Съставено в Страсбург на 25 ноември 2009“

да се четат: „Съставено в Страсбург на 25 ноември 2009 година.“;

навсякъде в текста кратката форма на притежателното местоимение „нейна“

вместо: „й“

да се четат: „й“

Поправка на Регламент (ЕО) № 67/2010 на Европейския парламент и на Съвета от 30 ноември 2009 година за определяне на общите правила за предоставяне на финансова помощ от Общността в областта на трансевропейските мрежи (кодифицирана версия)

(Официален вестник на Европейския съюз L 27 от 30 януари 2010 г.)

На страница 27 мястото и датата на приемане на акта

вместо: „Съставено в Брюксел на 30 ноември 2009 година“

да се четат: „Съставено в Брюксел на 30 ноември 2009 година.“;

на същата страница в подписите

вместо: „J BUZEK“

да се четат: „J. BUZEK“.
